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Організація створення Національного природного парку 
“Кремінські ліси” 

 
(UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/BD/13/09)  

Реципієнт  ГО “Біологічний Щит” 

Ключова сфера Біорізноманіття 

Операційна 
програма 

ОП5 

Операційна  фаза OП5—Р3 

Тривалість 07/2013 - 04/2014 

Сума Гранту 49 750 USD 

Типи проекту 
Розбудова спроможності, поширення інформації, 

політичний та мережевий діалог 

Партнери 

Управління культури та туризму Луганської 
облдержадміністрації, Управління у справах преси та 
інформації, Управління у справах сім’ї, молоді та 
спорту, освіти і науки облдержадміністрації, Луганське 
обласне відділення Спілки сприяння розвитку 
сільського зеленого туризму в Україні, ПрАТ “Інститут 
інноваційних технологій в енергетиці та 
енергозбереженні”, ТОВ “Капінвест”, Департамент 
екології та природних ресурсів Луганської ОДА 

Співфінансування 
ПрАТ “Інститут інноваційних технологій в енергетиці 
та енергозбереженні”, ТОВ “Капінвест”, Департамент 
екології та природних ресурсів Луганської ОДА 

Адреса і  
контакти 

вул. 50-річчя Жовтня, 24, м. Луганськ, 91042 
e-mail: zveryatina@rambler.ru,  
тел. +380 (50) 645 02 70  
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   Досягнення проекту: 

 Проведено погоджувальну діяльність щодо заснування Національного природного парку “Кремінські 

ліси” з районними та обласними земплевпорядними, лісомисливськими, архітектурними, санітарно-

епідемологічними установами. У результаті було погоджено створення Національного природного парку 

“Кремінські ліси” з Луганською обласною державною адміністрацією, Кремінською районною державною 

адміністрацією Луганської області, Луганським обласним управлінням лісового та мисливського 

господарства, державним підприємством “Кремінське лісомисливське господарство”, Головним 

управлінням держземагенства в Кремінському районі Луганської області відповідно до Закону України 

“Про природно-заповідний фонд України”. Для цього була створена науково-технічна база, яка включає 

наукове обґрунтування створення Національного парку, схему попереднього функціонального 

зонування території, картографічні матеріали (6 мап). Наразі Департамент екології та природних 

ресурсів Луганської обласної державної адміністрації спрямував документи та картографічні матеріали 

на затвердження національного природного парку до Міністерства екології та природних ресурсів 

України.  

 Територія Національного природного парку “Кремінські ліси” складатиме 7007 га на Луганщині та буде 

частиною Сіверськодонецького національного екокоридору 

 Розроблено проект землеустрою щодо організації і встановлення меж території природно-заповідного 

фонду, до якого увійшли ситуаційні плани земельних ділянок, кадастрові плани та схеми попереднього 

функціонального зонування територій.  

 Очікується створення 100 робочих місць для підтримки роботи парку. 

 Проведено 3 круглі столи, 5 семінарів, 4 презентації, 6 екологічних уроків та 6 громадських слухань, у 

рамках яких було обговорено питання заснування Національного природного парку. У заходах взяло 

участь 7775 осіб. 

 Розроблено та поширено низку інформаційних матеріалів: брошури про цінність флори та фауни 

Національного природного парку “Кремінські ліси” (1000 екз.), флаєри про роботу проекту (5000 екз.), 

футболки з логотипом (200 од.) та звіт про діяльність у рамках проекту (400 екз.). 

 Створено відеоролик про необхідність створення Національного природного парку “Кремінські ліси”  

та результати проекту. 

 Інформація про проект висвітлювалася на сторінках газет “Екодень” та “Наша газета”.  

 Участь у роботі проекту взяли 8090 осіб (3700 жінок віком від 25 до 55 років, 3610 чоловіків віком від 

27 до 60 років та 780 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


